

■車路士今季內部氣氛平平。美聯社



秘魯國腳

■秘魯門將柏度加列斯(中)疑似參與了衝突。互聯網

未開波先開拖

來自南美的秘魯國家隊今晨在西班牙馬德里的萬達大都會球場與摩洛哥友賽，可是在賽前一天卻發生不愉快事件。話說昨晨在秘魯收操抵達駐紮酒店時，球員準備與到場迎接的球迷打招呼期間，意外與當地維持秩序的警員發生衝突，據報最終有警員被一名秘魯球員打傷眼，亦有一名球員被帶走問話。

根據現場片段，一名疑似秘魯隊長門神柏度加列斯之人在酒店外與當地警員推撞拉扯爭執，而現場有球迷曾高呼「冷靜」，皆因來自現場消息指，有警員誤以為一名秘魯球員為球迷，繼而引起誤會與混亂。秘魯足總事後發聲明：「秘魯足總就有關酒店外發生的事件，是全力支持我們的球員及隊長柏度加列斯。我們尊重所有造訪國家執法機關的安排，所以會全力協助調查，以求弄清事件的來龍去脈。」

至於西班牙警方則指事件中有警員被打傷，但未有證實被捕的33歲男子為柏度加列斯，而該被捕男子被帶到附近警署接受問話後已經獲釋。另有消息指，事件起因是當地警員誤以為秘魯國腳尤頓為球迷，而柏度加列斯則是隨後加入爭拗。

■青訓出身的美臣蒙特或會被賣走。法新社

賣人填數 富豪戰車

虧損額爆錶

今夏須清走十子



■車路士班主保希利的投資一直未見回報。路透社

英超富豪球會車路士都要賣人填數？根據英國傳媒報道，去年夏天得到美國富商保希利牽頭財團入主的「藍戰士」，因為在最新的財政報告錄得嚴重虧損，加上今季在人腳上的驚人投資，來季或會違反英超賽會的財政公平條例，為避免受到重大處分，該隊必須在今年6月底前賣人填數，消息指，包括美臣蒙特及薛耶治等在內10名球星將會被迫大清洗，要重返爭霸行列恐怕未來幾季亦難如願。

包括車路士在內的數間英超球會，在去季的財政報告都錄得虧損，只是「藍戰士」的情況最為嚴重，達到1.21億鎊(11.7億港元)之多，而假如計算到之前兩季總和，該倫敦勁旅虧損總數更達2.74億鎊(約26.5億港元)，要知道這尚未計算車路士自保希利自去年5月底入主以來，在轉會市場投資了多達5億鎊(約48.3億港元)，可以預見在明年的財政報告，球會虧損金額只會繼續上升。

芝維爾 蒙特冇得留低

根據英超賽會條例，球會假如在3年間虧損超過1.05億鎊(約10.1億港元)即屬違規，即使因為近年受疫情影響，英超賽會願意給予彈性寬限，惟車路士的財政狀況卻仍可能遭到處分，最嚴重或會被扣分，以至被迫降班等。為免出現被罰危機，英媒指出，該會將會被迫在6月30日前清洗約10名球員，當中邊緣球星如艾度亞文迪、基斯甸普列錫、薛耶治、干拿加歷查及美臣蒙特等均會被清走，而據報得到曼城垂青的芝維爾，亦可能會以約7,000萬鎊被賣離隊。

另外，在面對球員班底被迫「放血」減人的同時，車路士亦可能會有教練團主力被擡情況。根據最新消息，備受好評的體能教練安東尼巴利，有意跟隨近日宣布接掌德甲班霸拜仁慕尼黑的前主帥杜曹轉戰德甲，目前兩會正在商討賠償方案，一旦傾妥，安東尼巴利便會馬上離隊。



在2024歐國外首戰敗北的老牌勁旅荷蘭(中)，昨晨續於B組出擊，主場迎戰弱旅直布羅陀，最終雖然大勝3:0，但表現卻是令人失望，當中射門次數達到驚人的50次，可惜卻是「浪射冇準」，難怪賽後主帥朗奴高文表示：「我哋仲有大把工夫要做，尤其陣地進攻。比賽有啲時候令我好震驚，總之，我哋冇幾腳射中目標。」

浪射冇準



因為得到主演《死侍》的荷里活明星雷諾斯入主而聲名大噪的英格蘭地區聯賽球隊域斯咸，今年7月25日將到訪美國與英超勁旅曼聯友賽。域斯咸昨日發放一段宣傳片，有雷諾斯(左)與拍檔麥伊漢尼用電腦與曼聯傳奇領隊費格遜視頻的場面，只見片中費爵爺木無表情不作回應，而雷諾斯無奈下扮忙主動收線化解尷尬，片段搞笑。

死侍降魔

告別干地 郭子龍 資深體育人



「我們的旅程已經結束，祝你們未來一切順利。」與英超球會熱刺協議分手的意大利籍主帥干地，透過個人社交平台，表達個人的心聲。對於所有支持者，干地的字裏行間，所流露的都是滿滿的不捨。「足球就是激情。」53歲的干地感激的，都是瞄準球迷。「衷心感謝在熱刺的每一個您，您們都欣賞並分享着我的熱情，還有我作為教練，為足球而活的生活模式。」16個月的主帥生涯，結果以「和平分手」告終，儘管過程之中並不和平，干地更曾公開猛烈批評球會的管理，還有球會的態度，但無可否認，干地還是愛着熱刺。

「特別想念支持和欣賞我的球迷們，聽到他們唱着我的名字，真是難以忘懷。」干地說。曾為祖雲達斯3奪意甲，轉戰英格蘭帶領車路士贏英超及足總盃冠軍，回到意甲接掌國際米蘭，也能夠贏得聯賽錦標，干地如今告別倫敦，以其資深的履歷，相信很快會回歸球壇。

龍門客棧